
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

 

ESTADO DE SÃO PAULO 

 

ATA DA 48 (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 24 DE 

JUNHO DE 2023, PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO SOROCABANO AO 

ILUSTRÍSSIMO VEREADOR CÍCERO JOÃO DA SILVA E AO ILUSTRÍSSIMO DEPUTADO 

FEDERAL CEZINHA DE MADUREIRA. 

Às 10h30, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, anuncia as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Cezinha de Madureira, Deputado 

Federal; Sr. Luiz Henrique Galvão, Secretário de Relações Institucionais e 

Metropolitanas de Sorocaba/SP; Pastor Joatão Baptista de Macedo, Presidente da 

Igreja Assembleia de Deus Ministério Madureira; Pastor Jorge, da Igreja Assembleia de 

Deus Ministério Piedade. Neste momento, o cerimonial solicita aos presentes para 

que em pé recepcionem o homenageado, Ilustríssimo Vereador Cícero João da Silva. 

Estando a mesa composta e o homenageado em seu lugar, o cerimonialista pede a 

todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, faz o 

registro de presenças e justificativas de ausências. Em ato contínuo, para saudar o 

público presente, é dada a palavra ao Nobre Vereador Fabio Simoa Mendes do Carmo 

Leite, autor do Projeto de Decreto Legislativo n9  84/2022, que deu origem a esta 

solenidade. A seguir, o Edil Fabio Simoa Mendes do Carmo Leite convida o Vereador 

Cícero João da Silva para assumir momentaneamente a presidência da solenidade 

para os fins de saudar o público presente e entregar o Título de Cidadão Sorocabano 
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ao Ilustre Deputado Federal Cezinha de Madureira. Terminada a saudação, o Vereador 

Cícero João da Silva faz a leitura do Decreto Legislativo n2  1.891/2021, referente à 

outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Senhor Cezinha de 

Madureira, e logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual profere seu 

discurso de agradecimento. Posteriormente, sem embargo, o cerimonial convida o 

Pastor [lias Silva, da Igreja Assembleia de Deus Ministério Belém, para sua 

apresentação musical. Seguidamente, são chamados à tribuna o Pastor Joatão 

Baptista de Macedo, o Sr. Rodrigo Maganhato e o Edil Fabio 5/moa Mendes do Carmo 

Leite para proferirem seus discursos, respectivamente. Depois de proferir seu 

discurso, o Prefeito de Sorocaba/SP - Sr. Rodrigo Maganhato - assume lugar à Mesa 

Principal. Dando prosseguimento à sessão, o Edil Fabio 5/moa Mendes do Carmo Leite, 

faz a leitura do Decreto Legislativo n2  1.998/2022, e em seguida a entrega do Título de 

Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Vereador Cícero João da Silva. Logo depois, feito o 

registro fotográfico da titulação, o Mestre de Cerimonias convoca o vereador 

homenageado para proferir seu discurso. Às 12h30, o Nobre Vereador Fabio 5/moa 

Mendes do Carmo Leite encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

FABIO SIM0A MENDES DO CARMO LEITE: 

CÍCERO JOÃO DA SILVA: 	 
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